



Erratum for Hokynar et al., “Molecular Evidence of *Chlamydia*-Like Organisms in the Feces of *Myotis daubentonii* Bats”

K. Hokynar,^a E. J. Vesterinen,^{b,c} T. M. Lilley,^d A. T. Pulliainen,^e S. J. Korhonen,^a J. Paavonen,^f  M. Puolakkainen^a

Virology, University of Helsinki and Helsinki University Hospital, Helsinki, Finland^a; Archipelago Research Institute, University of Turku, Turku, Finland^b; Department of Agricultural Sciences, University of Helsinki, Helsinki, Finland^c; Biology Department, Bucknell University, Lewisburg, Pennsylvania, USA^d; Institute of Biomedicine, University of Turku, Turku, Finland^e; Obstetrics and Gynecology, University of Helsinki and Helsinki University Hospital, Helsinki, Finland^f

Volume 83, no. 2, e02951-16, 2017, <https://doi.org/10.1128/AEM.02951-16>. Page 6, Materials and Methods, “Pan-*Chlamydiales* 16S rRNA PCR” paragraph, lines 6 and 7: There is a typographical error in the panCh-Fwd primer sequence; it should read “5′-CCGCCAA CACTGGGACT-3′ (that is, “CCGCCAA” instead of “CCGCAA”).

Citation Hokynar K, Vesterinen EJ, Lilley TM, Pulliainen AT, Korhonen SJ, Paavonen J, Puolakkainen M. 2019. Erratum for Hokynar et al., “Molecular evidence of *Chlamydia*-like organisms in the feces of *Myotis daubentonii* bats.” *Appl Environ Microbiol* 85:e00277-19. <https://doi.org/10.1128/AEM.00277-19>.

Copyright © 2019 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.

Published 22 March 2019